
【調査テーマ】

『情報発信について』

　【回答者数、回答率、構成比】

モニター
数

回答数 回答率
回答者
構成比

15人 15人 100.0% 46.9%

17人 17人 100.0% 53.1%

32人 32人 100.0% 100.0%

　【回答者年齢層別構成比】

男性 女性 計 構成比

0人 1人 1人 3.1%

4人 5人 9人 28.1%

3人 1人 4人 12.5%

3人 6人 9人 28.1%

4人 3人 7人 21.9%

1人 1人 2人 6.3%

15人 17人 32人 100.0%

　【回答者地区別構成比】

男性 女性 計 構成比

5人 7人 12人 37.5%

3人 6人 9人 28.1%

3人 4人 7人 21.9%

4人 0人 4人 12.5%

15人 17人 32人 100.0%

西山

御明神

計

60～69歳

70歳以上

計

地区

雫石

御所

計

年齢層

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

平成２４年度第３回モニター定期アンケート調査集計結果

＜平成２５年２月実施＞

町は現在、町民の皆様に町の情報をお伝えするために『広報しずくいし』（第２木曜
日）、『広報しずくいし お知らせ版』（第４木曜日）、『広報教育しずくいし』（第
２木曜日）を毎月各１回発行し、そのほか町ホームページ、ラジオ番組からも情報を発
信しております。
　そこで、各広報紙やホームページ等が町民の皆様にどのように受け止められているの
かを知り、よりよい情報発信に繋げていくためモニターの皆様の考えをお聴きするもの
です。

性別

男性

女性
男性 

46.9% 

女性 
53.1% 

回答者男女別構成比 

3.1% 

28.1% 

12.5% 

28.1% 

21.9% 

6.3% 
20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

雫石 
37.5% 

御所 
28.1% 

西山 
21.9% 

御明神 
12.5% 
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問１　各広報紙の閲読状況についてお尋ねします。

構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

90.6% 24人 75.0% 23人 71.9%

9.4% 8人 25.0% 8人 25.0%

0.0% 0人 0.0% 1人 3.1%

100.0% 32人 100.0% 32人 100.0%

問２　問１で「毎月読む」「時々読む」と回答した方にお尋ねします。

（１）記事はどの程度読みますか。

構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

62.5% 16人 50.0% 17人 53.1%

15.6% 12人 37.5% 8人 25.0%

21.9% 4人 12.5% 6人 18.8%

0.0% 0人 0.0% 1人 3.1%

100.0% 32人 100.0% 32人 100.0%

軽く目をとおす程度 7人

未回答（読まない） 0人

計 32人

広報しずくいし
お知らせ版

広報
教育しずくいし

回答数

全部読んでいる 20人

記事を選んで読んでいる 5人

読まない 0人

計 32人

項目
広報しずくいし

広報
教育しずくいし

回答数

毎月読む 29人

時々読む 3人

項目
広報しずくいし

広報しずくいし
お知らせ版

 「毎月読む」と回答した割合が【広報しずくいし】は90.6％と非常に高く、【お知らせ版】
【教育しずくいし】もそれぞれ75.0％、71.9％と高い割合となっている。 

 回答した割合が最も高かったのは３紙とも「全部読んでいる」で、【広報しずくいし】
62.5％、【お知らせ版】50.0％、【教育しずくいし】53.1％となっている。 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報しずくいし 

広報しずくいし お知らせ版 

広報教育しずくいし 

90.6% 

75.0% 

71.9% 

9.4% 

25.0% 

25.0% 
3.1% 

毎月読む 時々読む 読まない 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報しずくいし 

広報しずくいし お知らせ版 

広報教育しずくいし 

62.5% 

50.0% 

53.1% 

15.6% 

37.5% 

25.0% 

21.9% 

12.5% 

18.8% 
3.1% 

全部読んでいる 記事を選んで読んでいる 軽く目をとおす程度 未回答（読まない） 
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（２）広報紙の内容に満足していますか。

構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

40.6% 8人 25.0% 11人 34.4%

46.8% 19人 59.4% 13人 40.6%

6.3% 1人 3.1% 1人 3.1%

0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

6.3% 4人 12.5% 6人 18.8%

0.0% 0人 0.0% 1人 3.1%

100.0% 32人 100.0% 32人 100.0%

問３　問１で「読まない」と回答した方にお尋ねします。

　読まない理由は何ですか。

構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

0人 0人 0.0%

0人 1人 100.0%

0人 0人 0.0%

0人 0人 0.0%

0人 1人 100.0%計 0人

役に立たないから 0人

読む時間がないから 0人

その他 0人

項目
広報しずくいし

広報しずくいし
お知らせ版

広報
教育しずくいし

回答数

必要ないから 0人

どちらでもない 2人

未回答（読まない） 0人

計 32人

やや満足している 15人

やや不満である 2人

非常に不満である 0人

項目
広報しずくいし

広報しずくいし
お知らせ版

広報
教育しずくいし

回答数

大変満足している 13人

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報しずくいし 

広報しずくいし お知らせ版 

広報教育しずくいし 

40.6% 

25.0% 

34.4% 

46.8% 

59.4% 

40.6% 

6.3% 

3.1% 

3.1% 

6.3% 

12.5% 

18.8% 
3.1% 

大変満足している やや満足している やや不満である どちらでもない 未回答（読まない） 

 「大変満足している」と回答した割合は【広報しずくいし】40.6％、【お知らせ版】
25.0％、【教育しずくいし】34.4％となっており、「やや満足している」を合わせるとそれ
ぞれ87.4％、84.4％、74.4％と総じて満足している結果になっている。 
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問４　広報紙のなかで読む記事は何ですか。□のなかに✔を入れて選んで下さい。

　また、選んだ記事の内容はどうですか。

【広報しずくいし】

回答数 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

表紙 22人 17人 1人 3.1% 1人 3.1% 3人 9.4%

特集記事 28人 9人 16人 50.0% 1人 3.1% 2人 6.3%

ピックアップシズクイシ 22人 7人 11人 34.4% 1人 3.1% 3人 9.4%

『ほうかつ』の窓 19人 4人 11人 34.4% 1人 3.1% 3人 9.4%

TOWN TOPICS 24人 12人 9人 28.1% 1人 3.1% 2人 6.3%

わが家のアイドル 24人 18人 2人 6.3% 1人 3.1% 3人 9.4%

求人情報 16人 2人 12人 37.5% 1人 3.1% 1人 3.1%

お知らせ(イベント等情報) 26人 5人 19人 59.4% 1人 3.1% 1人 3.1%

夢クローズアップ 27人 17人 6人 18.8% 1人 3.1% 3人 9.4%

6.3%

15.6%

53.1%

53.1%

28.1%

21.9%

12.5%

37.5%

56.3%

つまらない どちらでもない

構成比
記事 読む

面白い 役に立つ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

表紙 

特集記事 

ピックアップシズクイシ 

『ほうかつ』の窓 

TOWN TOPICS

わが家のアイドル 

求人情報 

お知らせ(イベント等情報) 

夢クローズアップ 

53.1% 

28.1% 

21.9% 

12.5% 

37.5% 

56.3% 

6.3% 

15.6% 

53.1% 

3.1% 

50.0% 

34.4% 

34.4% 

28.1% 

6.3% 

37.5% 

59.4% 

18.8% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

9.4% 

6.3% 

9.4% 

9.4% 

6.3% 

9.4% 
3.1% 

3.1% 

9.4% 

面白い 役に立つ つまらない どちらでもない 

 「読む」と回答した記事は『特集記事』『夢クローズアップ』『お知らせ』の順に多く、
「TOWN TOPICS」「わが家のアイドル」が続いている。また、「読む」記事の内容は、総じ
て「面白い」又は「役に立つ」のどちらかが選ばれている。 
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【広報しずくいし お知らせ版】

回答数 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

表紙(特集) 19人 8人 7人 21.9% 0人 0.0% 4人 12.5%

消費者情報ＢОＸ 16人 2人 11人 34.4% 0人 0.0% 3人 9.4%

お知らせ(イベント等情報) 25人 4人 19人 59.4% 0人 0.0% 2人 6.3%

健康センターだより 24人 4人 18人 56.3% 0人 0.0% 2人 6.3%

25.0%

6.3%

12.5%

12.5%

役に立つ つまらない どちらでもない

構成比
記事 読む

面白い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

表紙(特集) 

消費者情報ＢОＸ 

お知らせ(イベント等情報) 

健康センターだより 

25.0% 

6.3% 

12.5% 

12.5% 

21.9% 

34.4% 

59.4% 

56.3% 

12.5% 

9.4% 

6.3% 

6.3% 

面白い 役に立つ どちらでもない 

 「読む」と回答した記事は『お知らせ』『健康センターだより』が特に多く、『表紙（特
集）』『消費者情報ＢОＸ』と続いている。また、「読む」記事の内容は、総じて「面白
い」又は「役に立つ」のどちらかが選ばれている。 

- 5 - 



【広報教育しずくいし】

回答数 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

表紙(特集) 19人 8人 5人 15.6% 1人 3.1% 5人 15.6%

しずくいしの教育特集 25人 3人 16人 50.0% 1人 3.1% 5人 15.6%

教育委員会定例会リポート 14人 3人 8人 25.0% 1人 3.1% 2人 6.3%

家読におすすめ 18人 5人 9人 28.1% 1人 3.1% 3人 9.4%

各種スポーツ大会結果報告 24人 11人 8人 25.0% 1人 3.1% 4人 12.5%

各種講座教室案内 23人 4人 16人 50.0% 1人 3.1% 2人 6.3%

図書館情報 18人 4人 11人 34.4% 1人 3.1% 2人 6.3%

シリーズ「輝」 20人 10人 6人 18.8% 1人 3.1% 3人 9.4%

トピックス 22人 10人 8人 25.0% 1人 3.1% 3人 9.4%

12.5%

31.3%

31.3%

25.0%

9.4%

9.4%

15.6%

34.4%

12.5%

役に立つ つまらない どちらでもない

構成比
記事 読む

面白い

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

表紙(特集) 

しずくいしの教育特集 

教育委員会定例会リポート 

家読におすすめ 

各種スポーツ大会結果報告 

各種講座教室案内 

図書館情報 

シリーズ「輝」 

トピックス 

25.0% 

9.4% 

9.4% 

15.6% 

34.4% 

12.5% 

12.5% 

31.3% 

31.3% 

15.6% 

50.0% 

25.0% 

28.1% 

25.0% 

50.0% 

34.4% 

18.8% 

25.0% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

15.6% 

15.6% 

6.3% 

9.4% 

12.5% 

6.3% 

6.3% 

9.4% 

9.4% 

面白い 役に立つ つまらない どちらでもない 

 「読む」と回答した記事は『しずくいしの教育特集』『スポーツ大会結果』『各種講座教
室』『トピックス』の順に多く、また、記事の内容は、総じて「面白い」又は「役に立つ」
どちらかが選ばれている。 
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問５　広報紙の紙面についてお尋ねします。

①文字の大きさはどうですか。

構成比 回答数 構成比

ちょうど良い 90.6% 26人 81.3%

やや小さい 9.4% 5人 15.6%

小さい 0.0% 0人 0.0%

やや大きい 0.0% 0人 0.0%

大きい 0.0% 0人 0.0%

わからない 0.0% 0人 0.0%

未回答 0.0% 1人 3.1%

100.0% 32人 100.0%

②文章の表現はどうですか。

構成比 回答数 構成比

読みやすい 59.4% 19人 59.4%

ほぼ読みやすい 18.8% 4人 12.5%

普通 21.8% 6人 18.8%

やや読みにくい 0.0% 0人 0.0%

読みにくい 0.0% 0人 0.0%

わからない 0.0% 1人 3.1%

無回答 0.0% 2人 6.2%

100.0% 32人 100.0%

7人

0人

0人

0人

0人

計 32人

項目
広報しずくいし

広報
教育しずくいし

回答数

19人

6人

0人

0人

0人

0人

計 32人

回答数

29人

3人

0人

項目
広報しずくいし

広報
教育しずくいし

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報しずくいし 

広報教育しずくいし 

90.6% 

81.3% 

9.4% 

15.6% 
3.1% 

ちょうど良い やや小さい 未回答 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報しずくいし 

広報教育しずくいし 

59.4% 

59.4% 

18.8% 

12.5% 

21.8% 

18.8% 
3.1% 

6.2% 

読みやすい ほぼ読みやすい 普通 わからない 無回答 

 「ちょうど良い」と回答した割合は【広報しずくいし】が90.6％、【教育しずくいし】も
81.3％と高くなっている。ただし「やや小さい」もそれぞれ9.4％、15.6％あった。 

 「読みやすい」と回答した割合は【広報しずくいし】【教育しずくいし】とも59.4％で、
「ほぼ読みやすい」を合わせるとそれぞれ78.2％、71.9％となっている。ただし、「やや読
みにくい」「読みにくい」は0％だったが、「普通」がそれぞれ21.8％、18.8％あった。 
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③レイアウトはどうですか。

構成比 回答数 構成比

見やすい 50.0% 13人 40.6%

ほぼ見やすい 25.0% 8人 25.0%

普通 18.8% 8人 25.0%

やや見えにくい 3.1% 1人 3.1%

見えにくい 3.1% 0人 0.0%

わからない 0.0% 0人 0.0%

無回答 0.0% 2人 6.3%

100.0% 32人 100.0%

④写真の数はどうですか。

構成比 回答数 構成比

ちょうど良い 71.9% 18人 56.3%

やや少ない 9.4% 7人 21.9%

少ない 0.0% 1人 3.1%

やや多い 6.2% 1人 3.1%

多い 0.0% 0人 0.0%

わからない 9.4% 4人 12.5%

無回答 3.1% 1人 3.1%

100.0% 32人 100.0%

0人

2人

0人

3人

1人

計 32人

項目
広報しずくいし

広報
教育しずくいし

回答数

23人

3人

6人

1人

1人

0人

0人

計 32人

項目
広報しずくいし

広報
教育しずくいし

回答数

16人

8人

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報しずくいし 

広報教育しずくいし 

50.0% 

40.6% 

25.0% 

25.0% 

18.8% 

25.0% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

6.3% 

見やすい ほぼ見やすい 普通 やや見えにくい 見えにくい 無回答 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報しずくいし 

広報教育しずくいし 

71.9% 

56.3% 

9.4% 

21.9% 
3.1% 

6.2% 
3.1% 

9.4% 

12.5% 

3.1% 

3.1% 

ちょうど良い やや少ない 少ない やや多い わからない 無回答 

 「見やすい」と回答した割合は【広報しずくいし】が50.0％、【教育しずくいし】は40.6
で、「ほぼ見やすい」を合わせるとそれぞれ75.0％、65.6％となっている。ただし、「普
通」もそれぞれ20.0％、26.7％あった。また、「やや見えにくい」「見えにくい」を合わせ
た回答がそれぞれ6.2％、3.1％あった。 

 「ちょうど良い」と回答した割合が【広報しずくいし】では71.9％と高いが、【教育しず
くいし】は56.3％となっている。また、「やや少ない」「少ない」合わせた回答がそれぞれ
9.4％、25.0％あり、「やや多い」がそれぞれ6.2％、3.1％あった。 
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問６　各広報紙で取り上げてほしい記事があればお選びください。

【広報しずくいし】

項目 回答数 構成比

健康 17人 53.1%

福祉 6人 18.8%

介護 4人 12.5%

子育て 11人 34.4%

年金 6人 18.8%

届出・証明 3人 9.4%

税金 5人 15.6%

環境 9人 28.1%

農林業 9人 28.1%

商工業 6人 18.8%

観光 13人 40.6%

まちづくり 17人 53.1%

防災 9人 28.1%

防犯 9人 28.1%

道路 4人 12.5%

住まい 3人 9.4%

その他 0人 0.0%

計 131人

【広報教育しずくいし】

項目 回答数 構成比

学校 20人 62.5%

スポーツ 18人 56.3%

芸術・文化 13人 40.6%

図書館 10人 31.3%

その他 0人 0.0%

計 61人

 回答した割合が最も高いのが『健康』と『まちづくり』の53.1％で、次いで、『観
光』40.6％、『子育て』34.4％の順となり、『環境』『農林業』『防災』『防犯』が
28.1％で続いている。 

 回答した割合が高い順に『学校』62.5％、『スポーツ』56.3％、『芸術』40.6％、
『図書館』31.3％となっている。 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

健康 

福祉 

介護 

子育て 

年金 

届出・証明 

税金 

環境 

農林業 

商工業 

観光 

まちづくり 

防災 

防犯 

道路 

住まい 

53.1% 

18.8% 

12.5% 

34.4% 

18.8% 

9.4% 

15.6% 

28.1% 

28.1% 

18.8% 

40.6% 

53.1% 

28.1% 

28.1% 

12.5% 

9.4% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

学校 

スポーツ 

芸術・文化 

図書館 

62.5% 

56.3% 

40.6% 

31.3% 
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問７　『広報しずくいし』では毎年、町の10大ニュースを掲載しており、昨年の10大ニュースを

　１月号に掲載しましたが、掲載方法についてどう思いますか。

　※【平成24年10大ニュース　回答者：245人、町内ニュース：6、県内(全国)ニュース：4】

回答数

22人

1人

1人

5人

1人

1人

0人

1人

32人

問８　町で現在発行している各広報紙について、今後どうあるべきだと思いますか。

回答数

10人

8人

4人

10人

0人

0人

32人

問９　町のホームページを見ますか。

回答数

3人

12人

9人

8人

0人

32人計 100.0%

ほとんど見ない 28.1%

見たことがない 25.0%

あることを知らない 0.0%

項目 構成比

よく見る 9.4%

時々見る 37.5%

わからない 0.0%

その他 0.0%

計 100.0%

『広報しずくいし』と『教育し
ずくいし』の２紙発行

25.0%

『広報しずくいし』と『お知ら
せ版』の２紙発行

12.5%

『広報しずくいし』１紙のみ 31.3%

計 100.0%

項目 構成比

今までどおりの３紙発行 31.3%

記事自体必要ない 3.1%

わからない 0.0%

その他（10個探すのが大変） 3.1%

10個まで必要ない（５個） 3.1%

町内ニュースだけで（５個） 15.7%

町内ニュースだけで（７個） 3.1%

項目 構成比

今までどおりの掲載でよい 68.8%

10個まで必要ない（３個） 3.1%

68.8% 

3.1% 

3.1% 

15.7% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

今までどおりの掲載でよい 

10個まで必要ない（３個） 

10個まで必要ない（５個） 

町内ニュースだけで（５個） 

町内ニュースだけで（７個） 

記事自体必要ない 

その他（10個探すのが大

変） 

31.3% 

25.0% 12.5% 

31.3% 

今までどおりの３紙発行 

『広報しずくいし』と『教育

しずくいし』の２紙発行 

『広報しずくいし』と『お知

らせ版』の２紙発行 

『広報しずくいし』１紙のみ 

9.4% 

37.5% 
28.1% 

25.0% よく見る 

時々見る 

ほとんど見ない 

見たことがない 

 「今までどおりの掲載でよい」と回答した割合が68.8％で最も高くなっている。また、
「10個まで必要ない」が6.2％、「町内ニュースだけで」は18.8％だった。なお、「記事自
体必要ない」は3.1％のみで、そのほかに「10個探すのが大変」という意見もあった。 

 「今までどおりの３紙」と「『広報しずくいし』１紙のみ」と回答した割合がともに
31.3％で最も高くなっている。また、「『広報しずくいし』と『教育しずくいし』の２紙」
が25.0％で、『広報しずくいし』と『お知らせ版』の２紙」は12.5％であった。 

 「時々見る」と回答した割合が37.5％で最も高く、「よく見る」は9.4％であった。一方
で「ほとんど見ない」が28.1%、「見たことがない」も25.0％あった。 
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問10　問９で「１．よく見る」「２．時々見る」と回答した方にお尋ねします。

（１）町のホームページの内容に満足していますか。

回答数

1人

9人

2人

1人

2人

15人

（２）町のホームページは見やすいですか。

回答数

1人

6人

1人

0人

5人

1人

1人

15人

問11　昨年より携帯電話版の町ホームページを開設していることを知っていますか。

　また、知っている方は利用したことがありますか。

回答数

0人

1人

5人

26人

32人

あることを知らない 81.3%

計 100.0%

知っており、よく利用する 0.0%

知っており、時々利用する 3.1%

知っているが、利用しない 15.6%

計 100.0%

項目 構成比

わからない 6.7%

未回答 6.7%

とても見えにくい 0.0%

どちらでもない 33.3%

見やすい 40.0%

見えにくい 6.7%

項目 構成比

とても見やすい 6.7%

どちらでもない 13.3%

計 100.0%

やや不満である 13.3%

非常に不満である 6.7%

大変満足している 6.7%

やや満足している 60.0%

項目 構成比

3.1% 15.6% 

81.3% 

知っており、時々利用する 

知っているが、利用しない 

あることを知らない 

6.7% 

60.0% 

13.3% 

6.7% 
13.3% 

大変満足している 

やや満足している 

やや不満である 

非常に不満である 

どちらでもない 

6.7% 

40.0% 

6.7% 

33.3% 

6.7% 
6.7% 

とても見やすい 

見やすい 

見えにくい 

どちらでもない 

わからない 

未回答 

 『見る』と回答した人の60.0％が「やや満足している」と回答しており、「大変満足して
いる」も6.7％あった。ただし、「やや不満である」「非常に不満である」もそれぞれ
13.7％、6.7％となっている。 

 『見る』と回答した人の40.0％が「見やすい」と回答しており、「とても見やすい」を合
わせると46.7％となり、「見えにくい」は6.7％のみであった。なお、「どちらでもない」
「わからない」合わせた回答が40.0％あった。 

 「あることを知らない」と回答した割合が81.3％で最も高い結果となった。次いで、
「知っているが、利用しない」の15.6％となっており、「知っており、時々利用する」が
3.1％で、「よく利用する」は0％だった。 
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問12　町では、ＩＢＣラジオで毎月第１・第３金曜日朝８時４５分から５分間、「朝からラジオ」

　番組内の「しずくちゃん情報」というコーナーで町のイベントなどの情報を発信していますが、

　この番組の聴取状況についてお尋ねします。

回答数

2人

12人

7人

11人

32人

放送していることを知らない 34.4%

計 100.0%

聴いている 6.2%

時々聴いている 37.5%

知っているが、聴いたことは無い 21.9%

項目 構成比
6.2% 

37.5% 

21.9% 

34.4% 聴いている 

時々聴いている 

知っているが、聴いたこと

は無い 

放送していることを知らな

い 

 「時々聴いている」と回答した割合が37.5％で最も高く、「聴いている」を合わせると
43.7％となっている。ただし、「放送していることを知らない」が34.4％あり、「知ってい
るが、聴いたことは無い」も21.9％あった。 
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